

备受瞩目的菏泽科技健康项目奠基! 两大名企联手巨作，我市迎住宅新时代！



领导、嘉宾一同培土奠基

圆满奠基，为菏泽豪宅开新篇

5月28日，天安夏威夷奠基开工仪式盛大举行。菏泽市关工委主任、原菏泽市人大常委会主任阎世海，菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩，市工商联主席肖云，菏泽房地产协会秘书长孔涛，天安建信董事长刘绍海，北京康宅公司董事长、东方夏威夷超级健康建筑发明人、天安夏威夷技术总顾问张学锋等相领导出席本次活动，一同见证菏泽城市壹号豪宅的奠基开工！

在奠基议程中，菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩作出重要讲话：“天安夏威夷作为科技健康住宅，是我市一个具有创新性的绿色人居典范项目，用科学技术将健康引入到居住与生活里。该项目的入市，将成为一股推动菏泽人居发展的重要力量，让菏泽市民的居住水平又提高了一个新的标准，同时开创了一个崭新的菏泽健康居住新时代。相信天安夏威夷必将成为引领菏泽高端人居发展方向的代表。”



菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩致辞

随后，天安建信董事长刘绍海先生致辞并表示：对于菏泽的人居高度可能，天安建信从未停止探索。立足城市焦点，为城市谱写辉煌的人居乐章。如今又在极具竞争力的菏泽城芯之上，与传奇东方夏威夷打造又一符合塔尖人物的高标准生活空间和审美品位空间——天安夏威夷，主打绿色、健康、生态、安全概念的“新健康住宅”，为业主提供绿居、安居、宜居的全景生活内容，树立新居住时代的豪宅标杆。



天安建信集团董事长刘绍海致辞

北京康宅公司董事长、东方夏威夷超级健康建筑发明人、天安夏威夷技术总顾问张学锋说：“建造能让人‘住’出健康的好房子，是我们合作打造天安夏威夷的初心和使命！天安夏威夷以人居健康为出发点，从‘温度、湿度、空气、阳光、声音、水’六大维度解决人居健康痛点，其中我们自主研发的除霾除菌技术，可以使室内PM2.5降低为‘0’；还有通过双静电高效过滤新风机，向室内输送大量的负氧离子，让室内空气仿若森林；同时室内温度长年保持在22℃-26℃，湿度保持在40%-60%，并将二氧化碳及时输出到室外，营造出清新健康的居家环境。东方夏威夷入驻菏泽四年以来，好评如潮。天安夏威夷也将秉承传奇夏威夷的精工和匠心，创造菏泽城市豪宅壹号作品。”



北京康宅公司董事长、东方夏威夷超级健康建筑发明人
天安夏威夷技术总顾问张学锋致辞

活动最后，在众人的见证下，莅临活动现场的领导、嘉宾们共同为天安夏威夷项目奠基石培土，意味着一个健康科技豪宅正式落地。

万达商圈，一楼带院，洋楼+叠墅

2.0超低容积率规划傲全城

天安夏威夷扎根菏泽城芯，近享四通八达便捷交通网，西邻千年赵王河生态公园，揽尽赵王河碧波，东邻万达百亿繁华商圈，南享25亩古柿林公园，向北菏泽市政府，近享天香公园、百花公园双公园，凭借不可复制的中心地段，为菏泽少数人定制健康科技豪宅。

值得一提的是，天安夏威夷还规划了一层带庭院的产品，透过每个居室的窗户都能观赏院中四季之景，创新回归菏泽传统的院落生活，为圆城市人的院居梦想而生。因稀缺，更珍贵。匠筑建面约94m²-221m²首层带院墅质洋楼，232m²-293m²宽境叠墅，好宅配好地段。眼下，一楼带院的洋楼、宽境叠墅已越来越少，在城市繁华地段的此类产品更是稀缺无比，必成典藏。



天安夏威夷鸟瞰效果图

天安夏威夷项目预约火热启动

揽主河、观繁华、享健康，致敬菏泽大人物，
现已启动预约，诚邀品鉴！

如果您对天安夏威夷项目感兴趣就扫描下方二维码
留下您的联系方式将有工作人员一对一为您讲解

5855888 / 5955999

地址一：夏威夷大厦西侧天安夏威夷营销中心

地址二：菏泽万达广场营销中心（长江路与育才路交汇）

